
©Copyright 21/09/2016 SV-Rev00

PLXR2130 - KLXR2130
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

YAMAHA MT-07 TRACER (2016)

1/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Tartó - PLXR2130DXS
PLXR2130SXS 2(Jobb,Bal)

2 Összekötő elem hátulsó - GNB1694V 1

3 Összekötő elem - GNB1695V 1

4 Rögzítő elem alsó - GL3262DXS
GL3262SXS 2(Jobb,Bal)

5 Rögzítő elem alsó - GL3263DXS
GL3263SXS 2(Jobb,Bal)

6 Csavar TBEI M6x40 640TBEI 4

7 Csavar TBEI M8x40 840TBEI 2

8 Csavar TBEI M8x25 825TBEI 2

9 Csavar TEF M8x16 816TEF 4

10 Alátét Ø6 6RON 4

11 Távtartó Ø14x14  6,5mm C14L14F6,5T 4

12 Anya
       Önzáró anya M6 6DADIAFLN 4

13 Távtartó Ø20x6,2  8,5mm C20L6,2F8,5T 2

14

Speciális kulcs

- PLXRC 1

15 Rögzítő persely - Z2379 4

16 Alkatrészeket az
2130FZ tartalmazza  

- - -

17 Távtartó - Z2417 1



©Copyright 21/09/2016 SV-Rev00

PLXR2130 - KLXR2130
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

YAMAHA MT-07 TRACER (2016)

2/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

 4mm - 5mm

10mm - 13mm 

10 11 12 13

15 1714

7 8

9

1 2

3 4 65



©Copyright 21/09/2016 SV-Rev00

PLXR2130 - KLXR2130
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

YAMAHA MT-07 TRACER (2016)

3/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

11

17

11

15

13

7

A

B



©Copyright 21/09/2016 SV-Rev00

PLXR2130 - KLXR2130
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

YAMAHA MT-07 TRACER (2016)

4/6SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

C

D

C

10
10

6
6

5

12

12 12

12



©Copyright 21/09/2016 SV-Rev00

PLXR2130 - KLXR2130
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

YAMAHA MT-07 TRACER (2016)

5/6SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

3

5

15
8

9
9

4

E

F



©Copyright 21/09/2016 SV-Rev00

PLXR2130 - KLXR2130
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

YAMAHA MT-07 TRACER (2016)

6/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

G

H

1

1

14

2




